UYUteHue rpadpmkoB PpyHKLUN
1. Haiinute 3Hauenue @ no rpaduky QyHKUIMH Y = ax2 + bx + C, n300paXeHHOMY Ha PUCYHKE.
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2. Haiimmre 3nauenne b o rpa¢uKy QyHKIUH Y = ax2 + bx + C, 1300paXeHHOMY Ha PUCYHKE.
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3. Hafinure 3Hauenue C no rpaduky GyHKIUN Y — ax2 +bx+c , 1300paKCHHOMY Ha PUCYHKE.
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4. Haiimre 3Hauenue K o rpaduxy QyHKIMK Y = —, H306paKeHHOMY Ha PHCYHKE.
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5. Ha pucynke n3oOpaxéH rpaduk ¢yHKuun y = f (x) Kakne u3 yTBep)KIEHHI OTHOCHTEILHO ATOM

(yHKUMK HEBEpHBI? YKa)KUTE UX HOMEDA.
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1) dyHKIHST BO3pAacTaeT HA TIPOMEIKYTKE [—2; —I—OO)
2 f(3) > f(=3)

3) f(0) = -2
4) npamas y = 2 mepecekaet rpaduK B TOUKAX (—2; 2) 5 (5 . 2)

Ecnu ymeepotcoenuti neckonvko, sanuwiume ux yepe3 mouky ¢ 3anamou 6 nopsaoke 803pacmanusl.

6. Ha pucynke n3o0paxén rpaduk KBaapaTHUYHOH QyHKIUH ) = f{x).
Kakue u3 cienyroumx yTBep)KICHHN O JaHHON (DYyHKIMM HEBEepHBI? 3alMIIMTE WX HOMEpa B IOPSIKE

BO3pacTaHUs.



1) @yHKIHs BO3pacTaeT Ha MpoMexyTke (—oo; —1].

2) Hanbonpmree 3HaueHne GyHKIIHHM PaBHO 8.

3) (=4 #[2).

7. Ha pucynke n3o0pax&H rpaduk KBaapaTHaHoW GyHKINH ) = f(X).

Kaxue n3 cnemyronmx yTBepKIeH!H 0 TaHHOW (DYHKIIMK HEBEPHBI? 3aMUIIATE WX HOMEpa.

D AA=1) =£3).

2) Haubonpmee 3HaueHUe (GyHKIUU PABHO 3.

3) f{x)>0 mpu —1<x<3.

8. Ha pucynke nzobpaxén rpaduk KkBaapaTHaHOH GyHKIUU ¥ = f{x).

Kakue u3 crenyronmx yTBepsKAeHUH 0 JaHHON (DyHKIMW HEBEPHBI? 3alUIINTE X HOMEpa.




1) Haubonpmee 3HaueHne QpyHKIUNA paBHO 9.

2) L0)>A(1).

3) f{ x )>0 nipu x<0.

9. Ha pucynke u3o0pax&éH rpaduk (GyHKIHH y = ax’ + bx + ¢ . YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKITY
YTBEPKACHUSMU U [IPOMEKYTKAMHU, HA KOTOPBIX 3TH YTBEP)KJIEHHUSI BBITOIHAIOTCS. BrinmmTe B NpUBEAEHHYIO
B OTBETE TAONMITY IO KaXKI0H OYKBOW COOTBETCTBYIONIYIO IIHQPY.
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YTBEPXKIEHUA MMPOMEXYTKU
A) ¢yHKIHg Bo3pacTaeT Ha MPOMEKYT- 1) [1;2]
Ke 2) [0;2]
b) ¢yrKIus yOpIBaeT Ha MMPOMEKYTKE 3) [-1;0]
4) [-2:3]
OTBeT:
A b

10. Ha pucynke u3o0paxkéH rpaduk QyHKOMHM BHIa Y = axz + bx + ¢. Ycranosute cootBeTCTBHE

MEXAy YTBEP)KICHUSAMH M TIPOMEKYTKaMH, HAa KOTOPBIX 3TH YTBEP)KACHHS BBINOIHSIOTCSA. Brmmmre B
MIPUBEAEHHYIO B OTBETE TAONHUITY IO KaXk/I0H OYKBOM COOTBETCTBYIOMIYIO ITU(PY.
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YTBEPXXAEHU A [MTPOMEXYTKU

A) QyHKIUS BO3paCTaeT HA MPOMEKYTKE
b) dyHKkms yOpIBaeT Ha IPOMEIKYTKE

1) [0; 3]
) [~ 1]



3anummTe B OTBET HU(PBI, paCTIONOKHUB UX B MOPSAKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b

11. Ha pucynke nzo0paxeHsl rpaduku QyHKIUI Buaa ) = ax? + bx + c. Jla kaxkmoro rpaduka yKaKuTe
COOTBETCTBYIOIICE eMy 3HaUCHHS KOIDDUIEeHTa a U qUCKpUMUHAHTA D.

I'padguku

A) ¥ B) y By ¥ r ¥
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3HaKH YHCeJI

)a>0,D>0 2)a>0,D<0 3)a<0,D>0 4)a<0,D<0

3anummTe B OTBET HU(QPBI, PACTIONOKUB UX B TOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r




